Akce: Decentralizace vytápění objekt B 16 Bludovice
Investor:  VOP CZ, s.p. Dukelská 102 Šenov u N. Jičína
                    Výpočet větrání  vyvíječ páry
Dle TPG  G 90802 Větrání prostorů se spotřebiči na plynná paliva s celkovým výkonem větším než 100 kW
Výpočet je proveden pro základní větrání kotelny a přívod vzduchu pro spalování bez nuceného větrání.

Kubatura místnosti :                   57       m3

Spotřeba plynu :   20  m3/hod

Teoretická spotřeba vzduchu pro spalování:

0,26 x 33,6 – 0.25 = 8.5 m3/m3

Skutečná spotřeba vzduchu  při přebytku 1.6:

8.5 x 1.6 x 1.07 = 14.6 m3/m3

Celková spotřeba vzduchu pro spalování:

20 x 14.6 : 3.600 = 0.08 m3/sec

Větrání : 

0.5 x 57 : 3.600 = 0.008 m3/sec

Celková spotřeba vzduchu:                    0.088 m3/sec

Nutná velikost otvoru u podlahy:    rychlost vzduchu 2 m/sec
             0.088
Sp= ------------------- = 0.068 m2

            0.65 x 2
Pro přívod vzduchu bude    provedeno otvorem u podlahy  vel. 0.3 x 0.3 m 
Skutečná velikost otvoru u podlahy:  0.3 x 0.3 = 0.09 m2 
Nutná velikost otvoru pod stropem : rychlost 2.0 m/sec
          0.008
So = ------------------  = 0.0062 m2
          0.65 x 2.0
Pro odvod vzduchu je proveden ve venkovní zdi  otvor velikosti  0.2x0.2  m s mřížkou o velikosti ok min 1.0cm2

Skutečná velikost otvoru u stropu:  0.04  m2 –  otvor vyhoví pro odvod vzduchu
